



汽车消费热线 82888000

# 最佳时机下周开启 买车薅羊毛

2022青岛秋季国际车展将于10月27日—31日在青岛国际会展中心(崂山区)举行

因为车型全、优惠多,买车到春季或者秋季国际车展上转转,已经成为很多青岛人的“习惯动作”。下周四,青岛秋季国际车展即将开幕,汇聚百余品牌、千余车型以及数十款全新车型首发亮相,再加上厂家百万让利和国家购置税补贴等,都让今年的秋季国际车展成为购车、看车的最佳时机。



## 权威大展 买车就是便宜

始于2002年,青岛国际车展已成为国内一流汽车展会里的“老字号”,规模多年稳居山东首位,更是赢得了“中国五大车展之一”的美誉。受各种因素影响,今年下半年,众多品牌车企和经销商面临销售压力。此时,即将在下周举办的秋季国际车展,将会是车企和经销商促销发力、完成销售任务的绝佳时机。为了能够吸引更多的消费者购车,参展商都将拿出最大诚意,制订车展专属优惠政策,组织各种优惠活动,让利消费者。

由于秋季国际车展参展品牌多、车型全,参展商面临的竞争更加激烈,只有在价格上更具竞争力,加大优惠力度,才能占据销售先机,而这种价格竞争对消费者来说是不可错过的买车好时机。有参展车企负责人明确表示:“大家买车就上秋季国际车展,就是因为便宜,我们肯定会提供最大力度的优惠。”车企负责人所说的“最大力度的优惠”到底有多大?记者了解到,很多美系和德系20万元级别的中级车,优惠幅度普遍高达四五万元。而一直价格坚挺的日系车,也有1万元以上的优惠幅度。还有很多自主品牌10万元左右的中级车,优惠幅度同样超过1万元。在采访中记者获悉,车展期间,大多数品牌的优惠幅度将比平时多出5%左右。而针对今年以来价格一直坚挺的新能源车,车展上尽管价格没有太多优惠,但厂家也会推出送保险、贷款免息等政策,消费者同样可以省下不少钱。更难能可贵的是,为完成车展现场的销售任务,厂家还会协调部分现车,缩短大家的提车时间。

## 阵容强大 近千款车型亮相

价格优惠,只是今年秋季国际车展的特点之一。熟悉青岛车市的人都知道,每年9月举行的青岛秋季国际车展,历来是下半年青岛规模最大、品牌最全的汽车消费展会。今年虽推迟一个月举行,但参展规模并未受到影响。先从规模上来说,本届展会启用青岛国际会展中心五大室内展厅和部分室外展区,展示面积逾65000平方米,品牌涵盖国产、合资、进口等,展示车型包括新能源、乘用、商用、休旅、豪华等,一站式满足你的购车需求。

再来看看具体品牌,首先是大家最为关注的新能源车型,小鹏、理想、福特电马、广汽埃安、智己、AITO、零跑、合创、长安深蓝、奇瑞新能源、哪吒、几何、极狐、蔚来、上汽大众新能源、一汽大众新能源、极氪、飞凡、岚图……你能叫上名字的和叫不上名字的,在车展现场都能找到,方便集中对比挑选。

在燃油车方面,今年的参展品牌和车型也超过了去年的秋季国际车展,家轿、SUV、MPV……各种车型一应俱全。在参展品牌中,合资品牌阵容依然强大:东风日产、上汽大众、一汽大众、别克汽车、一汽丰田、起亚、长安福特、广汽本田、雪佛兰、长安马自达、东风本田、江铃福特、广汽丰田、一汽丰田等品牌将携最新、最热门车型登场。而值得关注的是,今年合资品牌除了传统燃油车之外,新能源车型也会同步亮相,满足大家的购车需求。自主品牌阵营中,比亚迪、长安汽车、上汽荣威、魏牌、哈弗、领克、吉利、广汽传祺、北京汽车、一汽奔腾、坦克、奇瑞、捷途、星途等品牌将以最强阵容呈现。豪华车展馆向来是观展热门,备受消费者关注,此次也不例外:奔驰、宝马、奥迪、沃尔沃、凯迪拉克、林肯、捷豹、路虎等,无论是品牌的豪华程度还是丰富程度,都堪称空前。

## 火力全开 好机会别错过

即将开幕的秋季国际车展,无论是在优惠还是展车方面,都称得上“火力全开”,而对于打算买车的你,还有一条重要信息不能错过,这就是免税福利政策。上半年,为促进汽车消费,支持汽车产业发,相关部门发布公告,对购置日期在2022年6月1日至2022年12月31日期间内,且单车价格(不含增值税)不超过30万元的2.0升及以下排量乘用车,减半征收车辆购置税。别小看减免一半购置税,以目前10%左右的购置税率来计算,20万元的中级车,减免一半购置税就意味着省下1万元。而且在这一政策带动下,很多厂商还提出了购置税全免的优惠政策,也就是政策减免一半,另一半由厂家来买单。不过大家需要注意的是,这项优惠政策的截止日期是今年12月31日,还有两个多月的时间,车型全、优惠大的国际车展,这样的购车好机会千万别错过。

除了以上优惠和利好,为提振市场消费,青岛国际车展组委会也全面发力,联合各大品牌厂家带来全年购车底价优惠,通过整合多项政企优惠的“组合拳”措施,充分让利消费者,将为消费者量身定制多重实惠福利、心动大奖,为消费注入新活力,真正做到惠民利民,全面推动汽车消费市场复苏。

## 特别看点 直播带车 云上看车展



每届车展,参展商都会推出专属优惠。

本届秋季国际车展将带来大型车展专属的购车优惠,众多品牌厂家限时让利。作为车展主办方的青岛日报报业集团,也将带来精彩纷呈的活动。首先,集团旗下青岛日报、青岛晚报、青岛早报、观海新闻客户端、青岛新闻网、掌上青岛、智慧青岛、青报教育在线、青报青云展视频号、青报抖音快手矩阵等全媒体将重装上阵,为读者和粉丝带来全方位的观展购车体验。

同时青岛早报官方微博账号“青报集团专业汽车媒体‘懂车鹏哥’”将开启“直播带车”活动,如果你有买车打算,可扫描二维码关注“懂车鹏哥”,输入“我要买车”,即可加入购车粉丝团。粉丝团成员不仅有机会赢得车展门票,“懂车鹏哥”还将在现场带领大家从专业角度逛车展,为购车粉丝团成员现场砍价,帮你赢得更多实惠。



关注懂车鹏哥

观海新闻/青岛早报记者 刘鹏  
图为本报资料照片

国际车展上转转,已成为很多人买车的习惯。